

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DA CÂMARA DE CARIACICA**, do dia 21 de Agosto de 2014, Referente às Portarias. **Onde - lê-se:** 351/2014. **Leia-se:** 355/2014 e **Onde - lê-se:** 355/2014. **Leia-se:** 378/2014.

**MARCOS BRUNO BASTOS**  
Presidente

---